

Családi Nap a szarvasi Gyakorló Általános Iskolában

A Szent István Egyetem Gyakorló Általános Iskolájának tanítói munkaközössége negyedik alkalommal rendezte meg hagyományos őszi Családi Napját. A programon részt vettek az iskola tanulói, leendő első osztályosai, szüleik és nagyszüleik.

A reggeli, kissé kellemetlen időjárás senkinek nem szegte kedvét. Jólesett és mindenkit átmelegített a zenés gimnasztika és a Korona Étterm forró teája. Ezt követően a gyerekek szurkolhattak az apukák – tanító hallgatók, az anyukák – tanító nénik, az 1-2. osztályos fiúk, az 1-2-4. osztályos lányok és az iskolás fiúk – ovis fiúk labdarúgó mérkőzésén.

Izgalmasnak és humorosnak

bizonyult a sor- és váltóverseny, melyen a gyerekek szüleikkel egy párt alkotva három csapatban vettek részt. A versenyen a Csillagtökök csapata érte el az első helyezést. Pihentetőül a családok töklámpásfaragó versenyre nevezhettek be. Nehéz volt a zsűri dolga, hiszen szebbnél szebb alkotások születtek. A legtetszősebb lámpást Bencze Benedek és családja készítette.

A programba a SZIE Pedagógiai Kar hallgatói is aktívan bekapcsolódtak. Hajnal Sándor hallgató táncbázis vezetett, a talpalávalót pedig Boczonádi Zsuzsanna pengette citerán. A Családi Nap zárásaként egy közös ebédre került sor, melyet Kalocsai Csen-

ge 1. osztályos tanuló édesapja készített el. A tanító néniknek öröm volt látni a sok mosolygó arcot, csillogó szemet, valamint azt, hogy új családi kapcsolatok születtek.

A SZIE Gyakorlóóvoda és

Gyakorló Általános Iskola vezetése és tanítói közössége vezetői is szeretne köszönetet mondani Babák Mihályné Marikának, aki rendelkezésünkre bocsájtotta az Ifjúsági Táborát a program megvalósítására.

Családi Nap a szarvasi Gyakorlóóvodában

„Mert játszani jó”

Október 22-én délután újra önfeledt gyermekzsivajjal és hangos zeneszóval telt meg a Gyakorlóóvoda udvara, ahova az óvodapedagógusok szeretettel várták óvodásaikat, szülőket és családtagjaikat egy játékos, sportos családi délutánra.

Célunk az volt, hogy újraélesszük nagyszüleink játékeit, és bemutassuk a gyermekek által kedvelt új mozgásformákat.

Az egyik udvar-részen „Így játszottak nagyszüleink” népi játékokra vártuk a gyerekeket, ahol kipróbálhatták a diótörést, deszkajárást, patkózást, pénzpottyantást, gúlázást, köcsögvevő és a macska fogó játékokat.

Az udvar másik részén „Így játszanak gyerekeink” a mai kor kedvelt ügyességi játékaival bizonyíthatták a családok bátorságukat, kitartásukat a feladatok végrehajtásában. A gyermekek és szüleik megmutathatták tehetségüket a szlalomozásban kerékpárokkal, bobo carral, részt vehettek karate ügyességi feladatok megoldásában, célba dobhattak vízi

bombával és labdákat egyen-súlyozva játszhattak a nagyernyővel.

Örömmel vették át minden teljesített feladat után népi játékoknál a színes fonalat, modern játékoknál a nyomdafigurákat, melyet jutalomként a kezükön viselhettek.

A napsütéses délutánon a játékokban kifáradt és megéhezett gyerekeknek és felnőtteknek jól esett a „Természet asztalánál” a sok finom étel, amelyet közösen készítettünk a szülőkkel.

Kedvükre válogathattak a népi ételekből: a zsíros kenyér, főtt tojás, kolbász, szalonna savanyúságok közül. Megkóstolhatták a reformkonyha ízeit: vitaminaláta, gyümölcsaláta, tönkölyös muffin stb.

A kellemes, jó hangulatú délután zárásaként a Somvirág zenekar szórakoztatta a Családi Nap résztvevőit kedvelt régi és új gyermekdalokkal.

Rendezvényünkön örömmel láttuk, hogy jól érezte magát együtt gyermek, szülő, pedagógus: „Mert játszani jó!”

A Szarvasi Fight Club Sportegyesület
2010. november 13-án 17 órától
Küzdősport Gálát rendez az
Alkotmány utcai Sportszarnokban.

A bemutató mérkőzéseken részt vesznek a Sportegyesület tagjai, a Taekwon-do szakosztály és vidéki küzdősport klubok. A főmérkőzésen Plenter Szabolcs és Tóth Pál 6x2 menetes ökölvívó mérkőzése lesz látható.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Látogatás az EB-nél

Kétnapos tanulmányúton vett részt október 25-26-án Samu Tamás Gergő, az Országgyűlés Európai Ügyek Bizottságának tagja egy parlamenti delegáció tagjaként – tájékoztatta lapunkat a képviselő.

A tanulmányúton az Európai Bizottság vezető szakértői tartottak előadást különböző szakpolitikai témákban, így a Lisszaboni Szerződés új intézményi változtatásairól, a mezőgazdasági, regionális, környezetvédelmi, gazdasági, valamint kül- és biztonságpolitikai változásokról is tájékozódott a

magyar parlamenti küldöttség. A delegációval találkozott Andor László, a foglalkoztatásért, szociális ügyekért és társadalmi összetartozásért felelős uniós biztos, aki a magyar EU-elnökség által is kiemelten kezelt cigánykérdésről is beszélt a képviselőkkel és szakértőkkel. A kétnapos látogatás végén a



Magyar Köztársaság Állandó Képviselét látogatta meg a delegáció, ahol az uniós elnökségi feladatokra való felkészülésről tájékoztottak a küldöttség tagjai.